

育英二小发生踩踏,33学生无大碍

11月28日上午11点20分左右,长沙市芙蓉区育英二小组织学生做课间操。恰操场雨后有积水,先下来的高年级学生见无法开展活动便返回教室,行至教学楼一、二楼的楼梯间时,与后面下来的部分学生发生拥挤。

事发时,数名学生被挤倒,现场老师立即疏散学生,并迅速拨打120急救电话。33名学生被送往附近医院检查,学校也在第一时间通知了学生家长。经检查,除3名学生受到惊吓、挤压需留观外,其余30名学生确认无碍,已于当天下午陆续返校上课。



1124396647 http://sxsdsb.voc.com.cn

《保姆猝死,瘫痪老太独撑48小时》后续

老人昏迷不醒,保姆之子面临失学

彭煥驰或转院治疗 出事保姆家人欲向家政公司索赔

本报11月28日讯 两天前,保姆陈求辉被发现猝死在雇主家的浴室中,留下年过七旬的雇主母亲独自撑过绝望的48小时(详见本报11月27日A04版)。

两天后,老人依然昏迷不醒,保姆的儿子也面临失学。

七旬老人仍昏迷不醒

今天下午,彭秀珍老人静躺在湖南机床厂职工医院内科41号病床上,双眼紧闭,没有苏醒的迹象。值班的唐医生告诉记者,老人的身体本来就不好,现在病情更加复杂,建议转至大医院治疗。

在新开铺派出所门口,记者见到了保姆陈求辉的家人,正在读大二的儿子小潘也从娄底赶了过来。

“她丈夫身体不好,家里就靠她赚钱供儿子读书。”陈求辉的亲戚赵先生说,陈求辉出了事,小潘也面临失学。

说起陈求辉的死因,赵先生说,可

以确定是意外,家人并不想做尸检。

家政公司修改合同?

赵先生拿出了两份不同的合同说,事情发生后,他们想向家政公司“恩庆就业指导中心”讨个说法,但家政公司有企图篡改合同的嫌疑。

记者看到,两份合同中,一份是原件,一份是复印件。

“原件是家政公司的,复印件是雇主拿来的。”赵先生说,在家政公司提供的合同中,有关保险的事项中填了乙方(即保姆)“不同意”委托丙方(恩庆就业指导中心)为其办理保险,并写了“如果发生意外事故,由乙方自身负责”。但雇主杨先生提供的合同复印件上,并没有这句话,与保险相关的事项也全部未填写。

对此,恩庆就业指导中心工作人员表示,保险是根据保姆个人意愿购买,其他的无可奉告。

■记者 张明阳 黄磊 实习生 梁辉

小贴士

老人冬天要早睡早起

老年人在冬季里应该如何保健,尽量避免意外的发生?

“冬天,老年人要做到生活有规律,早睡早起。”原湖南中医药大学教授吴子明说,老年人应在太阳出来后再晨练,过早出门容易使人体受寒冷空气刺激,诱发心脑血管疾病。老年人还要注意合理饮食,多吃营养价值高的食物,提高免疫力。

另外,对于冬天爱洗热水澡的市民,吴教授特别提醒:“热水澡不能洗太久,

热水浴使血液大量集中于体表,时间过长极易疲劳,还会影响内脏的血液供应和各种功能,使人虚脱。”冬季洗澡的水温以40℃左右为宜,过热会使人晕倒,过低又容易感冒。

“对于老年人来说,尤其是患有心脏病、高血压的更要提高警惕,以防病情突变,造成猝死悲剧。”吴教授说,冬季空气湿度大、气压低的天气应格外注意,使用燃气热水器时,不要密闭房间,要保持良好的通风。

挨着天然气管道,小车突然自燃

居民和消防队员及时扑救,无人伤亡



11月28日傍晚,长沙市雨花区第十五中学宿舍区楼下,一辆小车突然自燃。记者 李丹 摄

本报11月28日讯 今日下午5时许,长沙市雨花区第十五中学宿舍区楼下,一辆紧靠液化气管道停放的小轿车自燃起火。经小区居民和消防队员全力扑救,火势未波及液化气管道,亦未造成人员伤亡,但车辆引擎部位焚烧一空,几近报废。据了解,起火疑为电路老化所致。

“晚几分钟,就烧到燃气管了”

起火的是一辆黑色老款帕萨特轿车,车牌号为湘AGB582,事发当时停靠在十五中8栋宿舍楼下,与宿舍液化气管道只有不到20厘米的距离。

下午5时许,小车前车头引擎盖部位起火,浓烟引起过往市民的注意,在惊叫声中,附近居民迅速下楼撤离。

在拨打119的同时,小区居民开展自救,用脸盆、水桶盛水浇向起火处,租住沿街商户也赶来帮忙。下午5时30

分,消防队员赶到,在大家的奋力扑救中,火势得以控制。

“要是再晚几分钟,火烧到天然气管道上就危险了。”小区居民林奶奶说。

冬季干燥,老车应“体检”避险

小车主是一名30岁左右的女士,是小区的租住户。起火前1小时,她将车停好后便上楼休息,等她闻讯下楼时,爱车已身处火海之中。据介绍,起火轿车已开了六七年,很少发生事故,车主怀疑可能是车内部线路老化所致。

一家汽修厂的工人师傅表示,在干燥的气候条件下,汽车部件老化后发生的龟裂更容易引起短路。而在摩擦过程中产生的静电也是引发汽车自燃的一个潜在“杀手”。“车龄在3年以上的老旧车应该定期去4S店做免费的车况检查,避免汽车发生自燃。” ■记者 龚化

经济信息

三地牵手 打造多彩广清韶

为加强区域旅游合作,宣传推广广州、清远、韶关三地的旅游线路和产

品,打造“多彩广清韶”整体旅游形象,广州、清远和韶关三地旅游局,组织三地旅游业界及媒体代表,于2012年11月26日至11月30日赴湖南长沙举办了“游千年商都 享温泉逸趣 观丹霞世

遗”——2012广清韶长沙旅游推荐会,推广广清韶地区的主要旅游资源和特色路线。

据了解,本次宣传推广活动与以往相比突出了“人文、生态、休闲+旅游”的

理念,重点以千年商都的文化名片推介广州,以丹霞世遗的生态风光推介韶关,以温泉逸趣向湖南冬季休闲度假的目标人群推荐清远。

■邓倩

凡订阅2013年全年《体坛周报》(总计152期,304元),您即可获得价值128元的《2012中国奥运冠军回忆录》一本。此书为《体坛周报》专为订户诚意打造,不对外零售,极具收藏价值。

体坛周报

邮发代号: 41-25 全年出版152期
 单价: 2元/份 全年订价: 304元
 全国所有邮政营业行(所)均可办理订阅
 登录中国邮政订报刊网,或拨打11185亦可办理订阅
 报社发行咨询电话: 010-67196098

为回报老订户,对于订阅2012年全年《体坛周报》的用户,我们还将加赠铁罐装体育公仔一个,以感谢您对《体坛周报》的厚爱。

2013征订热启动

即刻订阅全年报纸即有好礼相送